公告编号: 2016-020

证券代码:837290 证券简称:天时油气 主办券商:申万宏源

## 青岛天时油气装备服务集团股份有限公司 会计师事务所变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、 公司更换会计师事务所的原因

因公司不再续聘大华会计师事务所,现改聘中喜会计师事务所有 限公司为公司 2016 年度审计机构。

## 二、 变更会计师事务所的审议情况

公司于2016年11月1日召开第一届董事会第六次会议,审议通过《关于改聘中喜会计师事务所有限公司的议案》。表决结果为同意5票,反对0票,弃权0票。

2016年11月21日,公司召开2016年第二次临时股东大会审议通过《关于改聘中喜会计师事务所有限公司的议案》。表决结果为同意股数190,000,000股,占本次股东大会有表决权股份总数的100.00%;反对股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0.00%;弃权股数0股,占本次股东大会有表决权股份总数的0.00%。

## 三、新任会计师事务所的情况

中喜会计师事务所(特殊普通合伙),于 1999 年 9 月由财政部批准设立,并于 2013 年 11 月 8 日,经北京市财政局{京财会许可【2013】 0071 号}文件批准,转制为中喜会计师事务所(特殊普通合伙)。事务所负责人为张增刚,总部位于北京市东城区崇文门外大街 11 号新成文化大厦 A 座 11 层,设有合伙人办公室、行政事务部、人力资源部、

业务发展部、质量控制部 5 个管理部门以及 11 个直属业务部门,并下设石家庄、邯郸、山西、深圳、广东、山东、上海、河南、天津共 9 个分所,执业范围遍及全国。经营范围为股票发行与上市、公司改制、企业重组、资本运作、审计鉴证、财务咨询、管理咨询、税务咨询等多类专业服务。该所拥有从业人员 600 余名,注册会计师 347 名,具备证券期货相关业务资格,能够胜任对公司的相关审计工作。

特此公告。

青岛天时油气装备服务集团股份有限公司 董事会 2016年12月9日